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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000775, Pregunta relativa a ayudas a las escuelas taurinas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Ca-
ñadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a ayudas a las escuelas taurinas andaluzas.

PREGUNTAS

¿Qué ayudas aporta la Consejería de Justicia e Interior a las escuelas taurinas andaluzas anualmente?
¿Cuál es el procedimiento de concesión de dicha ayudas?
¿Desde qué fecha y cuántas han sido las ayudas económicas prestadas con cargo a los presupuestos 

de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez y–

Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000776, Pregunta relativa a los plazos en los juzgados andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Ca-
ñadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Justicia e Interior, la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a los plazos en los juzgados andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la Consejería de Justicia e Interior para la mejora de respuesta de los 
plazos en los juzgados de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez y–

Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000777, Pregunta relativa al presupuesto previsto en 2016 para la dotación de sedes judi-
ciales andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Ca-
ñadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al presupuesto previsto en 2016 para la dotación de 
sedes judiciales andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto que la Consejería de Justicia e Interior tiene previsto destinar para 2016 a dota-
ción de medios personales y materiales a las distintas sedes judiciales andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez y–

Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000778, Pregunta relativa a la dotación de las sedes judiciales andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Ca-
ñadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Justicia e Interior relativa a la dotación de las sedes judiciales andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto destinado y ejecutado durante el año 2015 para la dotación de medios personales 
y materiales a las distintas sedes judiciales andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez y–

Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000779, Pregunta relativa a la destitución del director de la Estación Biológica de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa a la destitución del director de la Estación Biológica de Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 30 de septiembre del 2015, el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) comunicó al 
director de la Estación Biológica de Doñana (EBD) su cese por decisión del presidente del primer ente citado. 
Desde el CSIC no se han facilitado las razones que han motivado esta decisión; de hecho, el propio destituido 
asegura desconocer los motivos y razones que han llevado al CSIC a forzarlo a dejar el cargo que venía 
desempeñando desde 2012.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué impacto tendrá este hecho en Andalucía y, especialmente, en el Parque Natural de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 115	 X LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2015

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000780, Pregunta relativa a las obras de la segunda fase del nuevo colegio Raimundo Lulio 
de Camas, en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las obras de la 
segunda fase del nuevo colegio Raimundo Lulio de Camas, en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía empezar y finalizar las 
obras del nuevo Colegio Raimundo Lulio (C3) de Camas, cuya primera fase lleva terminada ya varios años, 
lo que obliga a los escolares a ir y venir del edificio antiguo al nuevo en función de las distintas actividades?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000781, Pregunta relativa al cumplimiento del acuerdo parlamentario relativo al funciona-
miento del centro social El Junquillo en la Línea, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Consejera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión relativa al cumplimiento del acuerdo parlamentario relativo al funcionamiento 
del centro social El Junquillo en la Línea, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de septiembre, la Comisión de Igualdad y Política Social del Parlamento de Andalucía 
acordaba instar al Consejo de Gobierno a poner en marcha toda una serie de actuaciones tendentes 
a recuperar la actividad en el centro social del Junquillo, en la localidad gaditana de La Línea de la 
Concepción.

Los usuarios y usuarias de este centro vienen protagonizando una serie de actuaciones tendentes a 
reclamar una solución urgente a la actual situación de parálisis de los talleres y actividades que desde hace 
años se han venido desarrollando en el mismo, a la vez que reclaman el cumplimiento del citado acuerdo 
parlamentario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha acometido el Consejo de Gobierno para dar cumplimiento al acuerdo de la Comisión 
parlamentaria de Igualdad y Política Social en relación con la puesta en funcionamiento del centro social de 
El Junquillo en La Línea, Cádiz?

¿Cuándo prevé tener culminado este mandato parlamentario?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro y–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000782, Pregunta relativa a la urbanización del entorno del nuevo hospital de La Línea de 
la Concepción, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejero de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a la urbanización del entorno del nuevo hospital de La 
Línea de la Concepción, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción del nuevo hospital de La Línea, Cádiz es una aspiración de esta ciudad y de las locali-
dades que integran su área de influencia, cuyo retraso en la culminación de las obras ha tenido una notable 
contestación social, habida cuenta de las necesidades que su puesta en funcionamiento vendría a cubrir.

En su día, la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de La Línea suscribieron un convenio de colaboración 
por el que la institución municipal se comprometía a urbanizar y dotar del equipamiento necesario al entorno 
del nuevo centro hospitalario, con unas obras cuyo importe rondan los tres millones de euros.

La nefasta situación financiera del Consistorio linense es de sobra conocida y ha sido objeto de actua-
ciones por parte de la Administración autonómica. Y en este contexto, los actuales responsables del Ayun-
tamiento han puesto de manifiesto la imposibilidad material de hacer frente a los compromisos contraídos 
en el mencionado convenio.

Este hecho, de no mediar actuaciones que lo corrijan, podría traer como consecuencia que las obras de 
construcción y equipamiento del hospital se concluyeran sin que las nuevas instalaciones pudieran ponerse 
en funcionamiento por la falta de condiciones de su entorno, como ya está ocurriendo en la provincia de 
Málaga con el hospital del Guadalhorce, ubicado en Cártama.
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Desde este grupo parlamentario consideramos necesario que desde la Administración autonómica se 
asuman las obras pendientes con el objeto de poder poner en funcionamiento el centro sanitario en el menor 
espacio de tiempo posible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla la Consejería de Fomento y Vivienda la posibilidad de hacerse cargo de las obras compro-
metidas por el Ayuntamiento de La Línea, Cádiz en el convenio suscrito para la construcción del hospital 
de esta ciudad?

En caso afirmativo, ¿qué medidas tiene previstas adoptar y qué plazos contempla para la culminación 
de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro y–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000783, Pregunta relativa a los consejos sociales de las universidades

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Albás Vives y D. José Antonio Funes Arjona, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Albás Vives y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación relativa a los consejos 
sociales de las universidades.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los consejos sociales de las universidades públicas de Andalucía cuentan con una larga trayectoria como 
órganos de participación de la sociedad en la Universidad y, a tal fin, a lo largo de las sucesivas normas 
que lo han regulado, han previsto su composición integrando a representantes de diferentes sectores de la 
sociedad junto con representantes de la propia comunidad universitaria.

La Ley 15/2003, de 22 de diciembre, Andaluza de Universidades, establecía en el artículo 19, relativo a 
la composición de los mismos y respecto de los representantes de los intereses sociales, que la duración 
de mandato será de 4 años, prorrogables por otros 4. Igualmente, el mandato del Presidente o Presidenta 
del Consejo Social se limita a 4 años, pudiendo ser renovado por una sola vez.

En virtud de la habilitación de la disposición final primera de la Ley 12/2011, de 16 de diciembre, de 
modificación de la Ley Andaluza de Universidades, que atribuye al Consejo de Gobierno la potestad para 
la elaboración del texto refundido de la misma, junto a los contenidos que permanecen vigentes de la Ley 
15/2013, se dictó el Decreto Legislativo 1/2013, de 8 de enero, por el que se aprueba el texto refundido 
de la Ley Andaluza de Universidades. Este texto normativo mantiene la misma regulación y espíritu que la 
derogada Ley 15/2003, en cuando que limita la duración máximo de permanencia de los miembros elegidos 
por los intereses sociales como máximo a dos mandatos, de 4 años cada uno.
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Esto significa que la legislación tiene un especial empeño en limitar duración temporal del cargo de con-
sejeros y consejeras de los consejos sociales de las universidades públicas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Existe en los diferentes consejos sociales de Andalucía algún o algunos presidentes o presidentas y 
consejeros o consejeras, de los previstos en el apartado 2 del artículo 21 del Decreto Legislativo 1/2013, de 
8 de enero, que lleve desempeñando el cargo de Consejero o Consejera más de 8 años?

En el caso de existir en los diferentes consejos sociales esta circunstancia, ¿quiénes son y desde qué 
fecha llevan siendo Presidente o Presidenta y Consejero o Consejera en el respectivo Consejo Social, y qué 
piensa hacer ha Consejería al respecto?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives y–
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000784, Pregunta relativa a los espacios para los nuevos grupos políticos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Albás Vives y D. Sergio Romero Jiménez, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Albás Vives y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a los espacios para los nuevos grupos políticos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley electoral establece un espacio en los medios públicos para todos los partidos políticos, que ha 
de garantizarse y respetarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué a fecha de hoy, siete meses después de la nueva composición del Parlamento andaluz, en 
las tertulias y debates de los medios públicos andaluces no hay representantes de los nuevos grupos par-
lamentarios?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives y–
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000785, Pregunta relativa al tren tranvía de la Bahía de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez, D. Carlos Hernández White y 
Dña. Irene Rivera Andrés, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez, D. Carlos Hernández White y Dña. Irene Rivera Andrés, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y 
Vivienda relativa al tren tranvía de la Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El tren tranvía de la Bahía de Cádiz es uno de los muchos proyectos que la Junta tiene sin terminar en 
la provincia de Cádiz. Se esperaba que en algún momento este fuera a enlazar Chiclana, San Fernando y 
la capital gaditana, de ahí la gran importancia de este proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Priorizará la Junta de Andalucía la dotación presupuestaria necesaria que permita la finalización de las 
obras pendientes, cerrando los acuerdos necesarios, tanto con los organismos estatales como municipales, 
para ello?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez,–
Carlos Hernández White e–

Irene Rivera Andrés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000786, Pregunta relativa a las conexiones del Parque Tecnológico de Andalucía en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a las conexiones del Parque Tecnológico de 
Andalucía en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los accesos al Parque Tecnológico de Andalucía se ven cada día saturados: es una situación que cada 
año se ha ido agravando. Es necesaria una solución a la movilidad, así como alternativas al uso del vehículo 
privado por parte de los trabajadores, es decir, un proyecto de movilidad pública y sostenible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué conexiones hay en estudio para acabar con la saturación de los accesos por carretera al PTA de 
Málaga? ¿Se ha instado a Adif a establecer una conexión del cercanías de Álora-Málaga? ¿Se ha valorado 
alguna acción tendente a reducir los tiempos de acceso a la tecnópolis?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 115	 X LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2015

Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000787, Pregunta relativa al personal de AGAPA en los Presupuestos para el año 2016

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Ca-
ñadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa al personal de 
AGAPA en los Presupuestos para el año 2016.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la comparecencia en comisión parlamentaria para explicar los Presupuestos para el año 2016 de la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, se observa un incremento de más de tres millones de 
euros en la partida de personal-catálogo de puestos que puede dar cobertura perfectamente a la partida de un 
millón de euros necesarios para garantizar los nueve meses de trabajo del personal fijo-discontinuo de la 
AGAPA, que ha sufrido injustamente también la crisis con el recorte de tres meses en sus contratos de trabajo.

La Consejería conoce que el trabajo del personal de la Agencia está más que justificado, entre otras 
cosas para garantizar la ejecución íntegra de los fondos europeos y no devolverlos, y evitar las sanciones 
que año tras año soporta la Junta de Andalucía por importe de cinco millones de euros; y, sobre todo, por 
su responsabilidad en el desarrollo del medio rural atendiendo las oficinas comarcales (OCA) que quedan 
cerradas cuando finalizan sus contratos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Va a garantizar la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, en el Presupuesto para 2016, la 
ampliación de los contratos de seis meses a nueve meses del personal de la AGAPA, tal y como se compro-
metió cuando la situación económica mejorara?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez y–

Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000788, Pregunta relativa a las actuaciones en la sierra de Lújar, en Granada, y a la crono-
logía de las mismas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Ca-
ñadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a 
las actuaciones en la sierra de Lújar, en Granada, y a la cronología de las mismas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio declaró, a finales del mes de julio del pre-
sente año, la urgencia de la redacción de un proyecto de obra y de actuaciones sobre la recuperación de 
cauces públicos afectados por el incendio forestal acaecido el pasado 7 de julio en la sierra de Lújar, en la 
provincia de Granada.

Los informes realizados advierten de la necesidad de corregir los riesgos erosivos generados que podrían 
ocasionar pérdidas de suelo importantes y arrastres de sedimentos que pongan en riesgo a personas, infra-
estructuras y otros bienes materiales.

Unas actuaciones muy necesarias debido a que el relieve predominante en la zona del incendio es muy 
accidentado y que podría existir un mayor riesgo con unas precipitaciones torrenciales ya que la masa forestal 
ha quedado muy afectada en el perímetro del siniestro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los trabajos llevados a cabo hasta el momento en la sierra de Lújar, de Granada, y cuál es 
su inversión?
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¿Qué actuaciones se están llevando a cabo para recuperar los alcornocales de dicha sierra?
¿Qué cronograma temporal tienen las actuaciones a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez y–

Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000789, Pregunta relativa a la compensación salarial de las enfermeras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Salud relativa a la compensación salarial de las enfermeras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante años, la Consejería de Salud ofreció a las enfermeras una prejubilación a cambio de una compen-
sación de sus salarios (complemento 151). Este complemento no debía verse modificado en modo alguno, 
y esto no se está respetando por parte de esta Consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que la Junta no ha cumplido su compromiso con las enfermeras que se jubilaron 
por el artículo 151?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000790, Pregunta relativa a la evaluación de los directores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación relativa a la evaluación de los directores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 139 de la LOE, modificada por la LOMCE, trata del reconocimiento de la función directiva: «Los 
directores serán evaluados al final de su mandato. Los que obtuvieren evaluación positiva obtendrán un 
reconocimiento personal y profesional en los términos que establezcan las administraciones educativas».

Obviamente, los que obtienen evaluación negativa no consiguen la consolidación del complemento.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios objetivos de evaluación a los directores de los centros establece la Consejería? ¿No es 
un criterio la mera ratificación en el puesto?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000791, Pregunta relativa a las ayudas excepcionales a la castaña por las lluvias torrencia-
les a municipios del valle del Alto Genal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión relativa a las ayudas excepcionales a la castaña por las lluvias torrenciales a 
municipios del valle del Alto Genal.

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural de disponer ayudas económicas 
de carácter excepcional para los agricultores de los municipios del valle del Alto Genal, ante los cuantiosos 
daños que para la cosecha de la castaña han supuesto las recientes lluvias torrenciales?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000792, Pregunta relativa al presente y futuro de los restos arqueológicos de Cercadilla, 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa al presente y futuro de los restos arqueológicos de Cer-
cadilla, Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas realizar la Consejería de Cultura y con qué se va a contar en la presente 
legislatura para dinamizar los restos arqueológicos de Cercadilla de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000793, Pregunta relativa a los convenios de la RTVA con las facultades de Comunicación 
de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los convenios de la RTVA con las facultades 
de Comunicación de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué tipo de convenios tiene la RTVA firmados con las diferentes facultades de Comunicación de Andalucía 
orientados a facilitar la inserción laboral de los alumnos en la propia empresa?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000794, Pregunta relativa a la reducción del profesorado del colegio de Aldeaquemada, en 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la reducción del profesorado del colegio de Aldeaquemada, 
en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno andaluz para solucionar el problema de los vecinos de la 
localidad jiennense de Aldeaquemada ante sus temores al cierre de este colegio por falta de profesorado?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000795, Pregunta relativa al protocolo de actuación ante el trastorno de déficit de atención 
e hiperactividad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa al protocolo de actuación ante el trastorno de déficit de 
atención e hiperactividad.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz aprobar el protocolo de actuación ante el trastorno de déficit 
de atención e hiperactividad (TDAH)?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000796, Pregunta relativa a los comedores escolares de los centros educativos de Peli-
gros, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los comedores escolares de los centros educativos de 
Peligros, en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz ampliar el número de plazas actual de comedor escolar en los cole-
gios públicos Manuel de Falla y Gloria Fuertes del municipio granadino de Peligros? Detállese, en su caso, 
el número de plazas previsto.

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000797, Pregunta relativa a los centros de profesores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a los centros de profesores.

PREGUNTA

¿Qué objetivos prioritarios tiene establecidos el Gobierno andaluz para los CEP (centros de profesores)?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000798, Pregunta relativa a las inundaciones en el colegio de educación especial Virgen de 
la Esperanza de Algeciras, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión relativa a las inundaciones en el colegio de educación especial Virgen de la Esperanza 
de Algeciras, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué solución plantea la Consejería de Educación a la caótica situación que está sufriendo el colegio de 
educación especial Virgen de la Esperanza, de Algeciras, inundado los días 19 y 20 de octubre, coincidiendo 
con las primeras lluvias caídas en la ciudad, y que tan solo cuenta con cinco años de antigüedad, estando 
por tanto dentro del período de garantía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000799, Pregunta relativa a las filtraciones de agua en el CEIP Puerta del Mar de Algeciras, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión relativa a las filtraciones de agua en el CEIP Puerta del Mar de Algeciras, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué explicación puede dar la Consejería de Educación a lo acontecido el pasado día 20 de octubre en 
el CEIP Puerta del Mar de Algeciras, donde, tras haber concluido este verano las obras de impermeabiliza-
ción de las cubiertas del centro, incluidas en el Plan Ola (Plan de Oportunidades Laborales en Andalucía), 
y coincidiendo con las primeras lluvias caídas en la ciudad, fueron numerosas las filtraciones de agua en el 
centro, llegando a inundarse varias dependencias del mismo?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000800, Pregunta relativa a la problemática del transporte escolar en Chiclana de la Fron-
tera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la problemática del transporte escolar en Chiclana de 
la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación ha decidido suprimir para este curso académico el transporte escolar para 
el CEIP Al-Andalus, el cual pudiera beneficiar a 100 alumnos, e igualmente ha decidido suprimir una parada 
del autobús escolar del IES Ciudad de Hércules, en la barriada de Carboneros, que perjudica a numerosos 
escolares, ya que dicha zona es la que concentra mayor población.

Las madres y padres de ambos centros escolares se sienten perjudicados por la supresión de los servi-
cios de transporte escolar, habiendo iniciado las correspondientes movilizaciones y recogida de firmas para 
la solución del problema.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a solucionar desde la Consejería de Educación la problemática del transporte escolar de los 
centros Al-Andalus y Ciudad de Hércules, en Chiclana de la Frontera, según la demanda de las madres y 
padres de los alumnos?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000801, Pregunta relativa a la Oficina de Turismo en Rusia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Oficina de Turismo en Rusia.

PREGUNTAS

¿Qué actividad ha realizado, desde su apertura hasta la fecha, la oficina de turismo que el Gobierno 
andaluz mantiene en Rusia?

¿Qué coste, desde su apertura hasta la fecha, está suponiendo el mantenimiento de dicha oficina y qué 
personal está a cargo de la misma?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000802, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Turismo y Deporte en la 
provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las inversiones de 
la Consejería de Turismo y Deporte en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las inversiones que la Consejería de Turismo y Deporte tiene pendiente de ejecutar en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000803, Pregunta relativa a las ciudades y los espacios Patrimonio de la Humanidad de 
Granada. Plan de Acción 2016

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las ciudades y los espacios Patrimonio de la Humanidad 
de Granada. Plan de Acción 2016.

PREGUNTA

¿En qué van a consistir las actuaciones previstas para el Albaicín y para la Alhambra en el marco del 
proyecto turístico para las ciudades y espacios Patrimonio de la Humanidad, y cuál va ser su presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000804, Pregunta relativa a la aportación de la Consejería de Turismo y Deporte a la con-
memoración del DXXV Aniversario del Descubrimiento de América

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la aportación de la 
Consejería de Turismo y Deporte a la conmemoración del DXXV Aniversario del Descubrimiento de América.

PREGUNTA

¿Cómo se va a concretar el apoyo de la Consejería de Turismo y Deporte a la conmemoración del DXXV 
Aniversario del Descubrimiento de América en la provincia de Huelva en 2017?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000805, Pregunta relativa al ensanche y mejora de la carretera del Castaño A-2226, entre el 
municipio de Benalup-Casas Viejas y la A-381

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al ensanche y mejora de la carretera del Castaño A-2226, entre 
el municipio de Benalup-Casas Viejas y la A-381.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El ensanche y mejora de la A-2226 es una actuación incluida por la Consejería de Fomento y Vivienda en 
el Plan de Mejora de la Accesibilidad, Seguridad vial y Conservación en la Red de Carreteras de Andalucía 
(Plan MasCerca), y tiene como objetivo mejorar las comunicaciones entre Benalup y la autovía A-381, la 
principal vía de comunicación entre el Campo de Gibraltar, la Bahía de Cádiz y la comarca de Jerez.

La longitud total de esta vía es de 22,4 km, y la Junta de Andalucía redactó el proyecto en un primer tramo 
entre el p.km. 0,000 al p.km. 4,200, y anunció la licitación de unas obras que no se han llegado a iniciar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión presupuestaria y temporal de la ejecución de las obras de ensanche y mejora de 
la carretera del Castaño A-2226, entre los p.km. 0,000 y p.km. 22,400?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000806, Pregunta relativa a la ejecución del carril bici de la carretera A-2003

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la ejecución del carril bici de la carretera A-2003.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente, la Junta de Andalucía está ejecutando las obras de mejora de la A-2003, que une Jerez de 
la Frontera con La Barca de la Florida. En el proyecto se contempla la disposición de una plataforma por la 
que debe discurrir el carril bici. Atendiendo a la información facilitada en el proyecto que está en ejecución, 
no se contempla la ejecución de las obras del carril bici.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión presupuestaria y temporal de la ejecución de las obras del carril bici que discurre 
en paralelo al trazado de la carretera A-2003?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000807, Pregunta relativa a las obras de rehabilitación de la barriada Viviendas Protegidas 
de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las obras de rehabilitación de la barriada Viviendas 
Protegidas de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Después de años de espera para la rehabilitación del Grupo 1060-José Antonio, conocido como «Las Pro-
tegidas» de Jaén, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejero de Fomento y Vivienda iniciar las obras de rehabilitación de dicha 
barriada?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000808, Pregunta relativa a los aparcamientos en las viviendas sociales de la calle Vírge-
nes de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a los aparcamientos en las viviendas sociales de la calle Vírge-
nes de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz de la adjudicación de los aparcamientos de estas viviendas 
sociales, diecisiete años más tarde de lo previsto y en unas condiciones inasumibles para los vecinos?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000809, Pregunta relativa a la Fundación Aras de Sanlúcar de Barrameda, Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Martínez Martín y Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Martínez Martín y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Fundación Aras de Sanlúcar 
de Barrameda, Cádiz.

PREGUNTA

¿Va a impulsar el Gobierno andaluz el proyecto de la Fundación Aras de Sanlúcar de Barrameda para 
la promoción de 64 alojamientos protegidos especialmente vulnerables, según Acuerdo de la Comisión 
Bilateral de 7 de noviembre de 2011, entre el Ministerio de Fomento, la Comunidad Autónoma de Andalucía 
y el Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín y–
Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000810, Pregunta relativa a la rehabilitación integral de las viviendas de La Noria, en Chu-
rriana, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión relativa a la rehabilitación integral de las viviendas de La Noria, en Churriana, Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Fomento y Vivienda de acometer la rehabilitación integral de las 140 
viviendas de La Noria, en Churriana, Málaga, construidas al amparo del expediente MA-020C-90?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 115	 X LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2015

Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000811, Pregunta relativa al Consorcio de Transporte Metropolitano del Área de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al Consorcio de Transporte Metropolitano del Área de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene voluntad el Gobierno andaluz de asumir la financiación del Consorcio de Transporte Metropolitano 
del Área de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000812, Pregunta relativa al abandono del Muelle de Tharsis en la ría de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de 
Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al 
abandono del Muelle de Tharsis en la ría de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para evitar el deterioro del Muelle de Tharsis, atractivo 
patrimonial y de interés turístico en la ría de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000813, Pregunta relativa a la ampliación del carril bici en la ciudad de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de 
Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la 
ampliación del carril bici en la ciudad de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 17 de septiembre de 2014, el Ayuntamiento de Huelva firmó con la Consejería de Fomento y Vivienda 
un convenio de colaboración dentro del Plan Andaluz de la Bicicleta 2014-2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Fomento y Vivienda para el cumplimiento de este convenio?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000814, Pregunta relativa al estudio de AFI y Asempleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al estudio de AFI y Asempleo.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz los datos sobre jóvenes que ni estudian ni trabajan que arroja un 
estudio de AFI y Asempleo?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000815, Pregunta relativa a la investigación de las ayudas a las UTEDLT del SAE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la investigación de las ayudas a las UTEDLT del SAE.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha emprendido el Consejo de Gobierno para depurar responsabilidades políticas por la 
apertura de una nueva investigación por parte de la Fiscalía de ayudas otorgadas por el SAE a las UTEDLT?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000816, Pregunta relativa a la ayuda a domicilio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ana Vanessa García 
Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno abonar a los ayuntamientos de Lepe e Isla Cristina 
(Huelva) el dinero que les adeuda en concepto de ayuda a domicilio?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000817, Pregunta relativa a la concertación de plazas con la Asociación Agredace

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la concertación de plazas con la Asociación Agredace.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas en unidades de estancia diurna tiene previstas concertar la Consejería de Igualdad y 
Políticas Sociales con la Asociación granadina de Familias para la Rehabilitación del Daño Cerebral Adquirido 
«Agredace» y cuándo está prevista la firma del convenio?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000818, Pregunta relativa a la insuficiencia de plazas en residencias y centros de día para 
mayores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la insuficiencia de plazas en residencias y centros de día para 
mayores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno andaluz para solucionar el déficit de plazas en residencias y 
centros de día para personas mayores, y así poder adaptar nuestra Comunidad a las recomendaciones que 
hace la Organización Mundial de la Salud al respecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000819, Pregunta relativa a la residencia de mayores Dolorcita de Palacios, en Dos Herma-
nas, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la residencia de mayores 
Dolorcita de Palacios, en Dos Hermanas, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las características de la residencia de mayores Dolorcita de Palacios, en Dos Hermanas 
(número de plazas, inversión realizada, fecha de terminación), y qué impedimentos hay para su puesta en 
funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín y–
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000820, Pregunta relativa a la deuda con centros y organizaciones de atención infantil 
temprana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la deuda con centros y organizaciones de atención 
infantil temprana.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud pagar el total de la deuda relacionada con la Atención 
Infantil Temprana a los centros y organizaciones sociales?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000821, Pregunta relativa al concierto para asistencia sanitaria a usuarios del Servicio An-
daluz de Salud (SAS) en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al concierto para 
asistencia sanitaria a usuarios del Servicio Andaluz de Salud (SAS) en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que el 31 de octubre de 2015 termina el concierto del SAS con el hospital Blanca Paloma de Huelva, 
relativo a cuidados paliativos, pruebas diagnósticas y cirugía, es por lo que se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el SAS para atender a los usuarios de los servicios prestados en este centro hasta 
tanto se adjudique el concurso que se ha convocado?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000822, Pregunta relativa a la valoración del informe de UGT sobre la sanidad andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la valoración del informe de UGT sobre la sanidad andaluza.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz del informe de CC.OO.-A sobre la situación de la política 
sanitaria andaluza?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 115	 X LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2015

Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000823, Pregunta relativa a la apertura comprometida del hospital de alta resolución de 
Loja en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la apertura comprometida del hospital de alta resolución 
de Loja en Granada.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista el Gobierno andaluz la apertura completa del hospital de alta resolución de Loja en Gra-
nada, tal y como se comprometió antes de 2016?

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz contemplar la contratación de todos y cada uno de los profesiona-
les que aprobaron sus oposiciones en 2010 para prestar servicios en el citado hospital, consecuencia de la 
apertura completa del mismo?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000824, Pregunta relativa a la campaña de vacunación de la gripe

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la campaña vacunación de la gripe.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa poner en marcha el Gobierno andaluz en el sistema sanitario para hacer frente 
tanto a la campaña de vacunación de la gripe como al incremento de las asistencias derivadas del descenso 
de las temperaturas?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000825, Pregunta relativa a la resolución de subvenciones a los centros de atención infantil 
(CAIT) en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Martínez Martín y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Martínez Martín y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la resolución de 
subvenciones a los centros de atención infantil (CAIT) en Andalucía.

PREGUNTA

¿A qué obedece el recorte practicado de casi un millón de euros en las subvenciones a los centros de 
atención infantil temprana en el primer semestre de 2015?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín y–
Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 115	 X LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2015

Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000826, Pregunta relativa a la construcción de un helipuerto sanitario en La Barca de la 
Florida

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión relativa a la construcción de un helipuerto sanitario en La Barca de la Florida.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Entidad Local Autónoma de la Barca de la Florida es cabecera de un área importante de la zona rural 
de Jerez de la Frontera, desde donde se da cobertura sanitaria de urgencias a varios núcleos de la zona, 
como son el Chaparrito, Majarromaque, Torrecera, El Torno, San Isidro y Rajamancera, que reúne una 
población de más de 10.000 habitantes que se encuentran a más de 20 kilómetros de distancia del núcleo 
urbano principal.

Desde la Alcaldía de La Barca de la Florida han transmitido a la administración sanitaria andaluza la 
disponibilidad absoluta para la cesión de un suelo de equipamiento en el polígono industrial Garrapilos, con 
el fin de que se pueda disponer de un helipuerto sanitario en La Barca de la Florida para poder realizar 
traslados de emergencia desde este emplazamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión temporal y presupuestaria del Servicio Andaluz de Salud para la ejecución de un 
helipuerto sanitario en La Barca de la Florida?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000827, Pregunta relativa al restablecimiento del servicio de helicóptero de emergencias 
hospitalarias del 061 en la provincia de Cádiz con base en el hospital de Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al restablecimiento del servicio de helicóptero de emergencias 
hospitalarias del 061 en la provincia de Cádiz con base en el hospital de Jerez de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud de la Junta de Andalucía ha vuelto a suspender el servicio de helicóptero para 
emergencias sanitarias del 061 en la provincia de Cádiz, que tiene su base en el hospital de Jerez.

De los cinco helicópteros de emergencias sanitarias que funcionan en Andalucía, únicamente el de la 
provincia de Cádiz lo hace a tiempo parcial desde el año 2013.

Igualmente, el helicóptero de emergencias 061 que presta el servicio en la provincia de Cádiz es el único 
que desde el año 2008 no tiene equipo propio de médicos y enfermeros a pesar de que la Junta de Andalucía 
se comprometió a dotar las plazas en el año 2009.

Todas estas circunstancias se dan a pesar de que el número de servicios atendidos por el helicóptero 
de emergencias del 061 de la provincia de Cádiz es superior al de otras provincias que sí tienen el servicio 
durante todo el año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que los ciudadanos de la provincia de Cádiz sufren esta discriminación 
por parte de la Junta de Andalucía?
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¿Cuál es la previsión del Servicio Andaluz de Salud para el restablecimiento del servicio de helicóptero 
de emergencias sanitarias del 061 en la provincia de Cádiz con sede en el hospital de Jerez?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000828, Pregunta relativa al refuerzo del servicio nocturno de urgencias en el centro de 
salud de la Barca de la Florida

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al refuerzo del servicio nocturno de urgencias en el centro de 
salud de la Barca de la Florida.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el centro de salud de La Barca de la Florida, el servicio de urgencias nocturno se ciñe a una ambulancia 
y un equipo médico. Desde este centro de salud se atiende a una población muy dispersa de la zona rural 
jerezana, en la que viven más de 10.000 habitantes y con distancias entre puntos que superan los 10 km. 
Así, desde el centro de salud barqueño se atiende a los núcleos del Chaparrito, Majarromaque, Torrecera, El 
Torno, San Isidro y Rajamancera, y ante una urgencia nocturna que precise traslado a Jerez, el centro queda 
desasistido hasta que el enfermo es trasladado por carretera hasta el hospital de Jerez y puede retornar el 
equipo médico, operación que, sin inconvenientes especiales y atendiendo a las distancias entre los núcleos 
rurales y Jerez, se puede prolongar por espacio de más dos horas durante las cuales toda esta importante 
zona rural queda sin servicio médico de urgencias.

Los vecinos demandan que se refuerce este servicio de tal forma que siempre exista algún facultativo 
de urgencias en el centro de salud con posibilidad de desplazamiento, dado que los servicios de urgencias 
nocturno requieren en muchos casos el traslado al hospital de Jerez y dejar desasistida la zona rural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es la previsión presupuestaria y temporal para el refuerzo del servicio de urgencias nocturno en el 
centro de salud de La Barca de la Florida?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000829, Pregunta relativa a los asesores y promotores de empleo del Servicio Andaluz de 
Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Empleo, Empresa 
y Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y 
Comercio, relativa a los asesores y promotores de empleo del Servicio Andaluz de Empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía, con un elevado nivel de desempleo, dispone de un servicio público de empleo cuya plantilla 
de trabajadores se ha visto reducida significativamente en los últimos dos años. Asesores y promotores de 
empleo fueron uno de los colectivos despedidos en el año 2012, provocando una merma en la calidad de la 
atención a las personas desempleadas en Andalucía, y fruto de una escasa voluntad política en un ámbito 
tan sensible como son las políticas públicas de empleo.

Según la sentencia núm. 103/2015 del Juzgado de lo Social núm. 2 de Sevilla, los contratos de los promo-
tores de empleo se realizaron en fraude de ley porque en ellos no aparece debidamente identificado el objeto 
de los mismos, siendo nula la cláusula de temporalidad. La obra objeto del contrato carece de autonomía 
y sustantividad. Al existir despido y no lícita extinción contractual, este debe calificarse de nulo al superar 
los umbrales que exige el artículo 51.1 del ET y que requiere acudir a los trámites de un despido colectivo.

Asimismo, la sentencia núm. 739/2015 del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía establece que la 
contratación debe considerarse fraudulenta, y por tanto indefinida, al considerarse nula la cláusula temporal 
del contrato por no tener la actividad autonomía y sustantividad propia dentro de la actividad de la empresa. 
Asimismo, se establece la necesidad de tramitar un despido colectivo, puesto que resulta acreditado que 
fueron despedidos 413 trabajadores en la misma fecha, superando con creces los límites numéricos del 
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artículo 51 del ET, por lo que el cese de los mismos debe considerarse nulo por no seguir los trámites del 
despido colectivo regulado en el art. 124 de la Ley Reguladora de la Jurisdicción Social y el artículo 1 de la 
Directiva Europea 98/59.

En la actualidad, algunos promotores se han incorporado a su puesto de trabajo en las oficinas del SAE, 
aun siendo su sentencia de despido nulo no firme; otros, con sentencia de nulidad firme, esperan la ejecu-
ción de la misma y su reincorporación; y otros siguen su periplo por los juzgados con sentencias de despido 
improcedente. 

Según la sentencia núm. 2/2007 del Tribunal Constitucional, un órgano judicial no puede resolver de 
forma diferente casos que son sustancialmente iguales, a riesgo de lesionar el principio de igualdad en la 
aplicación judicial de la Ley (art. 14 CE)

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se tomarán para reincorporar a la totalidad de trabajadores del colectivo de promotores 
de empleo?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 115	 X LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2015

Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000830, Pregunta relativa a la demanda del servicio Andalucía Orienta por los usuarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Empleo, Empresa 
y Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y 
Comercio, relativa a la demanda del servicio Andalucía Orienta por los usuarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La labor llevada a cabo por el personal de la Red de unidades que integran Andalucía Orienta desde 2003 
ha hecho que este servicio público se convierta en un bien básico e imprescindible para las personas des-
empleadas en Andalucía, fundamentalmente para aquellas que cuentan con menos recursos. Al día de hoy, 
se vienen incumpliendo los plazos en las convocatorias de las subvenciones del programa, lo que supone el 
cierre de unidades durante más de tres meses al año. Asimismo, desde el 28 de julio de 2015 todas las unida-
des permanecen cerradas. En una comunidad autónoma con más de 1.000.000 de personas desempleadas, 
según la Encuesta de Población Activa, la atención de calidad de este colectivo debe ser una tarea prioritaria 
para atajar el problema que más afecta y preocupa a andaluces y andaluzas. Sin embargo, se han producido 
severos recortes en el servicio que no parecen venir motivados por la reducción de la demanda de usuarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de la demanda de usuarios del Servicio Andalucía Orienta desde el 2011 a la 
actualidad? ¿Cómo se va a recuperar la Red de unidades que integran Andalucía Orienta?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000831, Pregunta relativa a las normas reguladoras del Consejo Andaluz de Salud

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Salud, relativa a las normas reguladoras del Consejo Andaluz de Salud.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha llevado a cabo la Consejería de Salud para regular el funcionamiento del Consejo 
Andaluz de Salud tras la sentencia del Tribunal Supremo núm. 174/01, de 7 de diciembre de 2009, emitida 
por la Sala 3.ª de lo Contencioso-Administrativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000832, Pregunta relativa a los asesores de empleo (MEMTA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Empleo, Empresa y 
Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y 
Comercio, relativa a los asesores de empleo (MEMTA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el 2012, el Servicio Andaluz de Empleo ha readmitido a algunos trabajadores (asesores de empleo), 
cumpliendo sentencias de distintas instancias judiciales. Sin embargo, ha habido sentencias de despidos 
declarados improcedentes o nulos ante los cuales la Junta de Andalucía ha decidido recurrir en suplicación. 
También se ha decidido mantener unos recursos y desistir en otros en situaciones idénticas. Los datos 
reflejan que en Andalucía, de un total de 88 despidos nulos firmes, se han recurrido 20, y de un total de 64 
despidos improcedentes firmes, se han recurrido 53. 

Ante este comportamiento aparentemente errático, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios se han seguido para actuar de forma diferente ante situaciones jurídicas idénticas?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000833, Pregunta relativa a las medidas emprendidas por el Gobierno de la Junta de An-
dalucía destinadas a paliar los efectos de las inundaciones en los campamentos saharauis y a contri-
buir a la búsqueda de una solución para la situación del pueblo saharaui

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Igualdad y Políticas Sociales la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a las medidas emprendidas por el Gobierno de la Junta de Andalucía destinadas a paliar los efectos de las 
inundaciones en los campamentos saharauis y a contribuir a la búsqueda de una solución para la situación 
del pueblo saharaui.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado 17 de octubre se están produciendo en los campamentos de refugiados saharauis 
fuertes lluvias que han causado graves daños materiales en tiendas y casas de la población saharaui que 
allí habita, dejando a cientos de familias en la más absoluta desprotección y a la intemperie. Las riadas y 
las fuertes rachas de viento han provocado derrumbes y graves daños en edificios de servicios sociales, 
escuelas y centros de salud. Las construcciones, hechas de adobe, están prácticamente derruidas y se teme 
el desplome de aquellos edificios que aún permanecen una vez pasen las lluvias y el material se seque. Se 
teme, además, que, debido a las grandes inundaciones, los pozos ciegos puedan verse desbordados, lo cual 
vendría a convertirse en un grave foco de epidemias.

Por otra parte, las fuertes lluvias han provocado que muchos de los alimentos que se reciben de la soli-
daridad internacional y de Acnur se han mojado dejándolos inservibles para el consumo y la mayor parte de 
los enseres, como mantas y demás, han quedado inservibles.

Según el comunicado de prensa emitido por la Media Luna Roja Saharaui, en las primeras valoraciones de 
estos daños se ha registrado lo que sigue: las precipitaciones que tuvieron lugar los días 17 y 18 de octubre 
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de 2015 provocaron el derrumbe de 1.350 tiendas y viviendas de forma total o parcial en los campamentos de 
Auserd, El Aaiún, Smara y Bojador. Las lluvias que cayeron los días 19 y 20 de octubre de 2015 provocaron 
el derrumbe de 1.200 tiendas y casas en la Wilaya de Dajla, la cual ya ha sido declarada en situación de 
catástrofe humanitaria.

Tanto de la Ley andaluza de Cooperación como del Plan Andaluz de Cooperación al Desarrollo —recien-
temente aprobado— se desprende la obligación de atender este tipo de crisis humanitarias que, además, en 
este caso, afecta a la población Saharaui, que es prioridad geográfica de la cooperación andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones humanitarias tiene previstas emprender la Junta de Andalucía a corto plazo para paliar 
la dramática situación en la que se encuentran los campamentos saharauis tras las recientes inundaciones?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000834, Pregunta relativa al convento de Santa Clara de Palma del Río

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Cultura la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa al convento de Santa Clara de Palma del Río.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El convento de Santa Clara es, sin duda, uno de los conjuntos más importantes del patrimonio histórico, 
artístico y cultural de Palma del Río, no solo por sus dimensiones o por su antigüedad y significación his-
tórica, sino también por sus valiosas características monumentales y artísticas, desde las mudéjares del 
siglo XVI hasta las propias de la arquitectura popular andaluza de los siglos XVI al XVIII.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Podría aclarar si la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía ha autorizado al Ayuntamiento de 
Palma del Río a efectuar obras mayores o menores para convertir en un museo de moda el convento de 
Santa Clara, que está catalogado como Bien de Interés Cultural por la Junta de Andalucía, explicando, en 
caso afirmativo, en qué consiste el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 115	 X LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2015

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000835, Pregunta relativa a las ayudas a la cría del toro bravo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desa-
rrollo Rural relativa a las ayudas a la cría del toro bravo en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 28 de octubre el Parlamento Europeo aprobaba la enmienda 1.437 al proyecto de presupuestos de 
la Unión Europea para 2016, donde se pedía expresamente que «los créditos no se utilicen para apoyar la 
reproducción o la cría de toros destinados a las actividades de tauromaquia», al considerar inaceptable que 
la cría de estos animales para su uso en las corridas de toros continuara recibiendo subvenciones comuni-
tarias. Esa propuesta fue aprobada por mayoría absoluta y a mano alzada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo afectará este hecho a la ganadería de toros bravos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000836, Pregunta relativa a la pesca ilegal del atún rojo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desa-
rrollo Rural, relativa a la pesca ilegal del atún rojo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Después de más de tres mil años de explotación, el atún rojo del Atlántico oriental y Mediterráneo está al 
borde de su extinción comercial a causa del comercio internacional y un exceso de capturas, en una buena 
parte ilegales. Según los científicos, su población de reproductores ha descendido en más de un 85%.

En este mismo sentido, septiembre del 2015, Verdemar-Ecologistas en Acción presentó una denuncia 
ante la Guardia Civil por la pesca ilegal de atún rojo en la Bahía de Algeciras, Cádiz por parte de pescadores 
deportivos que utilizaban la técnica Popping. La denuncia resaltaba, también, el grave impacto ambiental 
causado sobre otras especies protegidas, como el delfín. Asimismo, censuraba la actitud pasiva de la Junta 
de Andalucía en su labor de control.

Han destacado el hecho de que los atunes rojos se alimentan de los mismos peces que los delfines, por 
lo que estos barcos persiguen a los mamíferos, a los que utilizan como señal para conseguir una captura 
satisfactoria. De esta manera, causan estrés a los delfines y son habituales las colisiones, cortes o el engan-
che con las artes de pesca, dándose la circunstancia de que se trata de una especie amenazada según la 
Lista Roja de Especies Amenazadas de la Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza (UICN).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía ante la denuncia de pesca 
ilegal de atún rojo en aguas de la Bahía de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000837, Pregunta relativa a la comercialización fraudulenta del atún rojo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desa-
rrollo Rural, relativa a la comercialización fraudulenta del atún rojo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según un estudio dirigido por Ana Gordoa, investigadora titular del Centro de Estudios Avanzados de 
Blanes (CEAB), perteneciente al Centro Superior de Investigaciones Científicas (CSIC), el 40% del atún que 
se comercializa como atún rojo es un fraude para las personas consumidoras.

El informe científico sobre la fiabilidad de la información en la cadena comercial del atún rojo destaca 
que, en el 40% de los casos estudiados, la especie de túnido que se comercializa no corresponde con la 
que es realmente. Este fraude comercial ocurre en porcentajes similares tanto en mercados centrales como 
en pescaderías y restaurantes.

En nueve de cada diez casos, se estaría vendiendo como atún rojo otras especies de túnidos, principalmente 
patudo y rabil o atún de aleta amarilla. El otro 10% correspondería a un fraude inverso, comercializándose 
atún rojo como si fuera otra especie, debido a su procedencia de la pesca ilegal.

El estudio también revela que prácticamente ninguno de los puntos de venta y restaurantes donde se 
ofrecía atún rojo disponía del Documento de Captura de Atún Rojo (DAC), obligatorio como norma de la 
Comisión Internacional para la Conservación del Atún Atlántico (ICCAT) en su plan de recuperación.

El informe se presentó el 27 de octubre del 2015 en la VIII Jornada Científica del Atún Rojo. Según el 
informe de referencia, en el 78% de los casos, el etiquetado presentaba deficiencias en la información faci-
litada a los clientes por los operadores comerciales o un etiquetado incorrecto.

El período de muestreo abarcará de enero a diciembre de 2015, por lo que todavía se están tomando 
muestras y datos. El estudio abarca toda la cadena comercial del atún, y dichas muestras provienen de 
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mayoristas, mercados centrales, grandes superficies y restaurantes, y se han recogido en todas las locali-
dades del litoral de Cataluña, en Tarragona, Barcelona y Gerona, y en los mercados centrales de Madrid, 
Barcelona y Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno ante estos hechos?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000838, Pregunta relativa al protocolo de atención social a las personas accidentadas y a 
sus familias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Ara-
gón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
al protocolo de atención social a las personas accidentadas y a sus familias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Igualdad y Políticas Sociales está elaborando, a través de la Dirección General de 
Personas con Discapacidad, un «Protocolo de atención social a las personas accidentadas y a sus familias» 
destinado a completar y mejorar la atención a las víctimas directas e indirectas de accidentes relacionados 
con la seguridad vial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos y qué alcance pretende el Protocolo de atención social a las personas accidentadas y a 
sus familias?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Francisco Javier Aragón Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000839, Pregunta relativa a la campaña «El Amor no se mide»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a la campaña «El Amor no se mide».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha presentado la campaña de sensibilización contra la violencia de género en la 
juventud, «El Amor no se mide», impulsada de manera conjunta por el Instituto Andaluz de la Mujer (IAM) y 
el Instituto Andaluz de la Juventud (IAJ).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos de esta campaña, a quiénes va dirigida y cuántas personas accederán a ella?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

José Latorre Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000840, Pregunta relativa a los centros municipales de información a la mujer como instru-
mentos contra la violencia de género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villa-
campa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, rela-
tiva a los centros municipales de información a la mujer como instrumentos contra la violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Fruto de la colaboración del Instituto Andaluz de la Mujer con los ayuntamientos andaluces son los centros 
municipales de información a las mujeres. Estos centros, desde los que se articula una intervención global 
dirigida a las mujeres, ofrecen información, atención y asesoramiento en políticas de igualdad y contra la 
violencia de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están realizando los centros municipales de información a la mujer como instrumentos 
imprescindibles en la lucha contra la violencia de género?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000841, Pregunta relativa a la defensa de la comunidad gitana

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Micaela Navarro 
Garzón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Micaela Navarro Garzón, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a la defensa de la comunidad gitana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 22 de noviembre es reconocido en Andalucía como Día de los Gitanos y Gitanas Andaluces, fecha 
elegida por ser la que aparece en la documentación de Miguel Lucas de Iranzo, Gobernador de Jaén, que 
recoge la llegada del pueblo gitano a Andalucía el 22 de noviembre de 1462. Durante la celebración del 
Día de los Gitanos Andaluces se promueve la garantía y el respeto a todas las identidades culturales y la 
apuesta por la plena integración de la comunidad gitana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando el Consejo de Gobierno para garantizar la plena integración de la 
comunidad gitana?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Micaela Navarro Garzón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000842, Pregunta relativa al V Encuentro Regional de Informadores y Corresponsales Ju-
veniles

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
al V Encuentro Regional de Informadores y Corresponsales Juveniles.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Juventud (IAJ) ha celebrado el V Encuentro Regional de Informadores y Corres-
ponsales Juveniles, que ha estado dedicado este año a las «Redes sociales y herramientas de transmisión 
de la información».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales conclusiones y objetivos de este V Encuentro de Informadores y Corres-
ponsales Juveniles de Andalucía?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

José Latorre Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000843, Pregunta relativa a la XI edición de los Seminarios Provinciales de Mujeres Asocia-
das Asocia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad Redondo 
Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a la XI edición de los Seminarios Provinciales de Mujeres Asociadas Asocia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se han cumplido diez años de los Seminarios Provinciales Asocia, organizados por el 
Instituto Andaluz de la Mujer en su compromiso por la promoción y fomento del asociacionismo de mujeres 
como agente dinamizador de la igualdad y contra la violencia de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos de esta XI edición de los Seminarios de Mujeres Asociadas Asocia y cuántas 
organizaciones de mujeres participarán en los mismos?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000844, Pregunta relativa a las VIII jornadas provinciales «Construyendo Igualdad», 2015

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Nieves Ramí-
rez Moreno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Nieves Ramírez Moreno, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y Polí-
ticas Sociales, relativa a las VIII jornadas provinciales «Construyendo Igualdad», 2015.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y el Instituto Andaluz de la Mujer realizan en el mes de noviembre las jornadas 
«Construyendo igualdad» que continúan, por cuarto año consecutivo, con la formación para la prevención 
de la violencia de género, profundizando en esta edición, en la educación afectiva y educación sexual desde 
la primera infancia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos de esta VIII edición de las jornadas «Construyendo igualdad», a quiénes van 
dirigidas y cuántas personas participarán en las mismas?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

María Nieves Ramírez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000845, Pregunta relativa a la necesidad de la evaluación del desarrollo de la Ley 39/2006

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Ara-
gón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a la necesidad de la evaluación del desarrollo de la Ley 39/2006.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía, en el seno de la Comisión Delegada de Servicios Sociales y del SAAD, propuso elevar una 
propuesta al Consejo Territorial que consistía en «aprobar la constitución de un grupo de trabajo para evaluar 
el desarrollo de la Ley 39/2006».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha sido tomada en consideración dicha propuesta andaluza y ha sido constituido un grupo de trabajo a 
nivel nacional a fin de evaluar el desarrollo de la Ley de autonomía personal y atención a las personas en 
situación de dependencia?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Francisco Javier Aragón Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000846, Pregunta relativa a los programas del Imserso

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. María Nieves Ramírez 
Moreno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. María Nieves Ramírez Moreno, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Deporte 
relativa a los programas del Imserso.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de España acaba de anunciar el desbloqueo de los programas del Imserso de manera inme-
diata, al tiempo que ha garantizado que los pensionistas comenzarán a recibir las cartas, que a día de hoy 
todavía no han recibido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué impacto considera el Consejo de Gobierno que ha podido provocar este inexplicable retraso en el 
sector turístico de Andalucía?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y–
María Nieves Ramírez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000847, Pregunta relativa a la promoción del destino Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa a la 
promoción del destino Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Consejero de Turismo y Deporte de la Junta de Andalucía se ha desplazado a Lisboa 
con el objetivo de trabajar en la promoción del destino Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actividades se han desarrollado y a quiénes se ha dirigido la actividad promocional?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y–

Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000848, Pregunta relativa a la Feria Travel Connection en Fráncfort

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Adela Segura Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa a la 
Feria Travel Connection en Fráncfort.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la última comparecencia sobre el balance turístico del verano 2015 en Andalucía, el Consejero de 
Turismo y Deporte de la Junta de Andalucía planteó la conveniencia de reforzar la promoción en aquellos 
mercados emisores que no han mostrado un comportamiento acorde con el crecimiento experimentado en 
general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Responde a ese objetivo la presencia del Consejo de Gobierno en la Feria Travel Connection celebrada 
en Fráncfort?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y–

Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000849, Pregunta relativa a la Charca de Pegalajar, en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Manuela Serrano Reyes y D. Julio Millán Muñoz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Manuela Serrano Reyes y D. Julio Millán Muñoz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la Charca de 
Pegalajar, en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Programa Regional de Espacios Públicos desarrollado por la Consejería de Fomento y Vivienda está 
destinado a mejorar la estructura urbana de las ciudades andaluzas a través de intervenciones en el espacio 
público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Consejo de Gobierno en Pegalajar, en la provincia de Jaén, para 
recuperar La Charca, y qué inversión ha supuesto?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Manuela Serrano Reyes y–
Julio Millán Muñoz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 115	 X LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2015

Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000850, Pregunta relativa al acceso a la aldea del Rocío

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Modesta Romero Mojarro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa al 
acceso a la aldea del Rocío.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La aldea del Rocío está situada en un enclave natural de especial protección, como es Doñana. La afluen-
cia tanto de turistas, visitantes y romeros alcanza las decenas de miles anuales y, actualmente, cuenta con 
infraestructuras de acceso deficientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer el Consejo de Gobierno para mejorar la accesibilidad de la zona, a la par que 
velar por su sostenibilidad medioambiental?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Manuela Serrano Reyes y–
Modesta Romero Mojarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000851, Pregunta relativa a la rehabilitación de la iglesia San Jerónimo de Baza, Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la 
rehabilitación de la iglesia San Jerónimo de Baza, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Programa de Rehabilitación del Patrimonio Arquitectónico de Andalucía, de la Consejería de Fomento y 
Vivienda, desarrolla iniciativas de recuperación sobre edificaciones que constituyen parte del legado andaluz. 
En el caso de la iglesia de San Jerónimo, ha dotado a todos los ciudadanos del municipio granadino de un 
espacio de equipamiento público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué ha consistido esta actuación en la iglesia de San Jerónimo de Baza, en la provincia de Granada, 
y qué recursos se han destinado para acometer las obras de rehabilitación?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Manuela Serrano Reyes y–
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000852, Pregunta relativa a Andalucía Open Future Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a Andalucía 
Open Future Málaga.

PREGUNTA

¿En qué consiste el convenio impulsado por el Consejo de Gobierno para implantar un nuevo centro de 
emprendimiento basado en la innovación en Málaga?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Rodrigo Sánchez Haro y–
José Latorre Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000853, Pregunta relativa al programa de prácticas profesionales de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa al programa 
de prácticas profesionales de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Consejero de Empleo, Empresa y Comercio ha asistido en Córdoba al encuentro que 
han celebrado los jóvenes y las empresas que están beneficiándose del programa de prácticas profesiona-
les incluida en el Programa Emple@Joven, y que da continuidad a la primera edición en la que participaron 
otros mil jóvenes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno el funcionamiento de este programa?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Rodrigo Sánchez Haro y–
José Latorre Ruiz.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000854, Pregunta relativa a la nueva planificación de la red de transporte eléctrico aproba-
da por el Gobierno de España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la nueva 
planificación de la red de transporte eléctrico aprobada por el Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la recién aprobada planificación de la red de transporte eléctrico 
realizada por el Gobierno de España y su repercusión en nuestra Comunidad?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Rodrigo Sánchez Haro y–
José Latorre Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000855, Pregunta relativa a la situación del proceso de fusión empresarial en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias 
y funciones de esa Dirección General la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales, relativa a la situación del proceso de fusión empresarial en la RTVA.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proceso de fusión empresarial en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000856, Pregunta relativa al canal Andalucía Cocina

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias 
y funciones de esa Dirección General la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales, relativa al canal Andalucía Cocina.

PREGUNTA

¿En qué consiste la iniciativa de crear el nuevo canal Andalucía Cocina a través de Internet?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Rocío Arrabal Higuera.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000857, Pregunta relativa a la huelga convocada por los intérpretes de lengua de signos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director 
General de la Radio Televisión Pública de Andalucía o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado 
las competencias y funciones de esa Dirección General la siguiente pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de 
sus Sociedades Filiales, relativa a la huelga convocada por los intérpretes de lengua de signos.

PREGUNTA

¿Qué repercusiones en la RTVA ha tenido la huelga convocada por los intérpretes de lengua de signos?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000858, Pregunta relativa a la puesta en funcionamiento de nuevos servicios en el hospital 
de San Carlos de San Fernando, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Salud, relativa a la puesta en fun-
cionamiento de nuevos servicios en el hospital de San Carlos de San Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace un año que se formalizó la transferencia del hospital de San Carlos de San Fernando entre el 
Gobierno central y la Junta de Andalucía. Desde entonces se ha ido ampliando su cartera de servicios. Hace 
unos días comenzaron los ingresos hospitalarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno sobre el primer año de gestión del hospital de San Carlos 
de San Fernando, Cádiz, así como de la puesta en funcionamiento de los ingresos hospitalarios y apertura 
de servicios que tenga previsto a corto plazo?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

Araceli Maese Villacampa.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 115	 X LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2015

Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000859, Pregunta relativa al centro de salud del Bulevar en la ciudad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Salud, relativa 
al centro de salud del Bulevar en la ciudad de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud está en la parte foral de la ejecución de un nuevo centro de salud que dé res-
puesta a los vecinos y vecinas del Bulevar en la ciudad de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras y qué plazos prevé el Consejo de Gobierno para su apertura?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000860, Pregunta relativa al Registro de Voluntades Vitales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Araceli Maese Villacam-
pa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Salud, relativa al Registro de 
Voluntades Vitales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno del funcionamiento del Registro de Voluntades Vitales de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

Araceli Maese Villacampa.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000861, Pregunta relativa al abandono escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación, relativa al abandono escolar.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno el descenso que se ha producido en Andalucía, según 
se desprende de la última Encuesta de Población Activa?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Socialista,–

Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000862, Pregunta relativa al colegio La Chanca

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación, relativa al colegio La Chanca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A final del mes de octubre, saltaba la noticia en diversos medios del anuncio de paros en las clases 
del CEIP La Chanca en Almería, solicitando más profesorado y mejora en los recursos del centro, que está 
ubicado en un barrio donde el 70% de la población está en paro. La Administración ha realizado distintas 
actuaciones favorables teniendo en cuenta las características de este CEIP. 

No obstante, y ante las peticiones del colegio La Chanca, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones va a emprender el Consejo de Gobierno para solucionar estos problemas?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Socialista,–

Adela Segura Martínez.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000863, Pregunta relativa a la Semana de las Bibliotecas Escolares en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación, relativa a la Semana de las Bibliotecas Escolares en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sábado 24 de octubre se celebraba el Día Internacional de las Bibliotecas y, para conmemorar esta 
efeméride, los centros escolares andaluces han desarrollado la Semana de las Bibliotecas Escolares con 
múltiples actividades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué programas ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para fomentar la lectura implicando al 
alumnado, al profesorado y a las familias, y convertir la red de bibliotecas escolares andaluzas en un refe-
rente en nuestro país?

Sevilla, 30 de octubre de 2015.–
La Diputada del G.P. Socialista,–

Adela Segura Martínez.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000864, Pregunta relativa a los intérpretes de lengua de signos española

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA o la persona que ejerza 
en la actualidad las funciones propias de la Dirección General de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de 
Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a los intérpretes de lengua de signos española.

PREGUNTA

¿Cómo piensa garantizar el servicio público de interpretación de lengua de signos estando las trabajadoras 
y los trabajadores de huelga indefinida y, además, desarrollándose el trabajo sin haberse actualizado, por 
parte de la empresa Seprotec, la evaluación de riesgos laborales?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000865, Pregunta relativa al Centro de Alto Rendimiento para Deportistas con Discapaci-
dad de Carranque, en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Turismo y Deporte la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa al Centro de Alto 
Rendimiento para Deportistas con Discapacidad de Carranque, en Málaga.

PREGUNTA

¿Podría aclarar la situación en la que se encuentra el proyecto del Centro de Alto Rendimiento para 
Deportistas con Discapacidad de Carranque, en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000866, Pregunta relativa al Observatorio de la Vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Fomento y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa al Observatorio 
de la Vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál es la información aportada, o que se vaya a aportar, para el inicio de la andadura del Observatorio 
de la Vivienda relativa al número de personas o familias en situación de emergencia y demanda habitacional 
en los diferentes ámbitos territoriales de la Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000867, Pregunta relativa a los recursos habitacionales y económicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Fomento y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a los recursos 
habitacionales y económicos.

PREGUNTA

¿Cuáles son los recursos habitacionales y económicos que disponen las administraciones públicas de los 
diferentes territorios en la actualidad y en proyectos en ejecución para el corto plazo para atender las nece-
sidades y demandas, sin olvidar las provenientes de la depuración ocupacional ilegal de viviendas públicas?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000868, Pregunta relativa a las medidas relacionadas con el parque de viviendas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 16ma.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Fomento y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a las medidas 
relacionadas con el parque de viviendas.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las políticas y medidas, de mediación o judiciales, que se están utilizando o se vayan a utilizar 
para conseguir un parque de viviendas vacías en Andalucía, con destino al alquiler social y con criterios de 
temporalidad, provenientes de los desahucios, propiedades de personas jurídicas y las del llamado «banco 
malo» Sareb, que se ha financiado con dinero público?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

10-15/POC-000869, Pregunta relativa a la composición del Observatorio Andaluz de la Vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de noviembre de 2015
Orden de publicación de 12 de noviembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Fomento y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la composición 
del Observatorio Andaluz de la Vivienda.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los criterios y limitaciones o exclusiones que se han utilizado para formular y definir 
la composición de los órganos del Observatorio (sector público, representantes electos comunitarios, de 
organizaciones sociales o profesionales, empresariales, etc.) que en el decreto se formulan, así como las 
estructuras y funcionamiento de los grupos de trabajo y comisiones?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2015.–
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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